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Заклади вищої освіти,
                                                                                            наукові установи

Про відновлення грантової 
програми CRDF Global для 
українських вчених 2025

Шановні колеги,
 

Міністерство освіти і науки України працює над впровадженням 
найкращих світових практик розвитку інноваційної екосистеми, створенням 
сприятливих умов для провадження інноваційної діяльності українськими 
науковцями та інноваторами. Ми створюємо умови, в яких науковці, студенти та 
інноватори можуть реалізовувати свої ідеї, розвивати технології та створювати 
конкурентоспроможні продукти. Особливу увагу приділяємо підтримці команд, 
що працюють над інноваційними наукоємними проєктами з потенціалом для 
глобального ринку. 

У зв’язку з цим інформуємо, що представництво Фонду цивільних 
досліджень та розвитку США (CRDF Global) після тримісячної перерви повністю 
відновило програму підтримки українських науковців. Програма реалізується у 
формі надання грантів для участі у міжнародних наукових заходах, а також для 
покриття витрат, пов’язаних із публікацією результатів досліджень у 
рецензованих наукових виданнях. Всього передбачено 40 грантів. Оновлена 
програма передбачає низку позитивних змін: 

— оновлено перелік пріоритетних напрямів наукових досліджень;
—  збільшено максимальний розмір гранту для відвідування міжнародних 

заходів до 2 500 доларів США; 
—  для отримання гранту на публікацію не обов’язково мати вже 

прийнятий до друку рукопис; 
—  для отримання гранту на відвідування міжнародної конференції 

необхідна наявність доповіді або постерної презентації.
Наголошуємо на можливості подання заявок за двома напрямами:
1. Гранти на участь у міжнародних наукових заходах (конференції, 



2

семінари, тренінги тощо). Фінансова підтримка у розмірі до 2 500 доларів США 
надається українським науковцям, технічним спеціалістам та інженерам, які 
працюють у сферах авіакосмічних досліджень, матеріалознавства та нових 
матеріалів, штучного інтелекту та квантових обчислень, ядерної фізики, а також 
в інших передових галузях фізики, хімії та дотичних напрямах. Подані заявки 
мають містити чітке обґрунтування мети участі, очікувані наукові або професійні 
результати, а також підтвердження доповіді або презентації. Розглядаються 
заходи, що проходитимуть упродовж 2025 року.  

Деталі щодо аплікаційної форми та переліку необхідних документів 
за посиланням: https://bit.ly/3Hla19v. 

2. Гранти на підтримку публікацій у рецензованих наукових виданнях. 
Підтримка у розмірі до 2 500 доларів США надається на покриття витрат, 
пов’язаних із публікацією результатів досліджень у міжнародних виданнях. 
Подання заявки можливе ще до прийняття статті до друку. Пріоритет надається 
проєктам у вищезгаданих напрямах. 

Кінцевий термін подачі документів за двома напрямами – 31 жовтня 2025 
року. Заявки надсилаються на електронну адресу: uascience@crdfglobal.org. 

Деталі за посиланням: https://bit.ly/43M47FP.
Просимо Вас сприяти розповсюдженню інформації щодо запрошення до 

програми серед представників Вашої установи. У разі виникнення запитань 
прохання звертатися за вищевказаною електронною адресою або до 
відповідальних осіб, зазначених на офіційному сайті CRDF Global 
https://www.crdfglobal.org/ .

Генеральний директор 
директорату інновацій та зв'язків науки 
з реальним сектором економіки    Оксана БЕРЕЖНА
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